Changeons notre métier,

l’École changera !

Depuis trois ans, l’équipe 1er degré du Lot n’a jamais cessé d’aller au contact dans les écoles. Notre capital sympathie et le nombre d’adhérents témoignent d’un bilan assez pertinent. Mais un militantisme sans représentativité en CAPD nous laisse un sentiment de demi-victoire. C’est pourquoi, cette année, plus que jamais, vous comme nous, nous croyons en nos chances !

Nous sommes régulièrement contactés par des collègues sur le mouvement, l’avancement, la gestion de la carrière en général, mais aussi sur nos conditions de travail (inspection, accueil des 2 ans, notation des élèves…). Nous avons toujours fait en sorte de répondre le plus rapidement et le plus précisément possible à leurs questions. Ces appels, de plus en plus nombreux, prouvent d’ailleurs la confiance et la satisfaction que les collègues du département mettent dans les services rendus par les militants du Sgen-CFDT du Lot.

Nous avons pris le parti de vous proposer par e-mail et dans nos journaux, des articles de fond sur la pédagogie, l’actualité sociale, l’éducation dans le monde… Les échos sur cette presse nous encouragent à continuer…

Si nous présentons une liste aux élections CAPD, c’est pour y jouer un rôle constructif… 

- Nous nous engageons à vous rendre compte régulièrement des travaux de cette commission. 

- Nous nous engageons à faire en sorte que la transparence et l’équité, mais aussi la solidarité et la prise en compte des cas individuels sans clientélisme ni passe droit soient les règles de cette instance dans l’intérêt de chaque personnel. Chez nous, le mot transparence pèse énormément… Cette notion ne doit pas être galvaudée dans le but d’acquérir des petits avantages syndicaux !

- Nous nous engageons à agir de même pour les mesures d’ouvertures et de fermetures de classes dans le cadre du comité technique paritaire départemental dans lequel nous sommes déjà élus.

Il dépend de chacun d’entre vous que nous puissions tenir et faire vivre ces engagements. Le Sgen-CFDT a, bien entendu, aussi déposé une liste nationale. Carole Gomez-Gauthié, de notre département, y est d’ailleurs tête de liste. La fédération Sgen-CFDT compte beaucoup sur ces élections pour faire vivre notre projet sur l’école, avec l’élève au centre du système éducatif…

Alors, faites-nous confiance et votez dès que possible pour la liste du Sgen-CFDT.

Donnez votre voix à ceux qui savent l’entendre !

